



在新时代展现新担当新作为

省委召开学习“时代楷模”孙丽美同志先进事迹座谈会

■据福建日报

10月28日,省委召开学习“时代楷模”孙丽美同志先进事迹座谈会。省委书记尹力在讲话中强调,全省广大党员干部要向孙丽美同志学习,牢记党员身份、立足本职岗位、矢志拼搏奋斗,在新时代展现新担当新作为,为谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章作出新的更大贡献。省委副书记、代省长赵龙主

持。省政协主席崔玉英出席。

尹力说,孙丽美同志是新时代共产党人的楷模,是广大党员干部学习的榜样。作为我省优秀村党支部书记,她17年如一日扎根基层一线,夯实基层组织,发展集体经济,建设美丽乡村,恪尽职守、勇于担当,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,用真心真情赢得群众的拥护支持,成为当地群众的知心人、贴心

人、领路人,是我们身边涌现出的生动的先进典型和榜样。

尹力强调,当前,全省上下正在统筹常态化疫情防控和经济社会发展,全方位推进高质量发展超越。广大党员干部要向孙丽美同志学习,学习她一腔忠诚、以身许党,一门心思、倾力发展,一心为民、扎根基层,一身正气、无私奉献的思想品质和精神境界,牢记初心使命、勇于攻坚克难

难,在新福建建设中再立新功,充分展现新时代共产党人的先锋形象和崭新面貌。要学习孙丽美同志攻坚克难的精神品格,带头深入基层做好常态化疫情防控工作,汇聚起群防群控、同心抗疫的强大力量。要学习孙丽美同志爱岗敬业的忘我精神,带头立足本职岗位推动高质量发展,积极参与科技创新、产业发展、项目建设、生态文明建设、维护社会安定稳定

等各项工作,努力为全省大局作出更多贡献。要学习孙丽美同志苦干实干的坚韧意志,带头下沉一线推进乡村振兴,带领群众巩固脱贫攻坚成果,建设宜居宜业美丽乡村,让广大农民都跟上全面现代化的步伐。要学习孙丽美同志心系群众的为民情怀,带头着力解决群众身边的“急难愁盼”问题,践行为民服务宗旨,坚持以人民为中心,练好群众工作基

本功,以群众观点、群众立场谋划和推进工作,向群众问政、问需、问计,不断增强群众获得感幸福感安全感。

尹力要求,要关心关爱基层干部及其家属,及时帮助解决工作和生活中遇到的实际困难,传递党组织的关怀和温暖,把基层干事创业的氛围不断巩固好、拓展好。

省领导邢善萍、崔永辉、雷春美、康涛出席。

泉州将新建300个口袋健身公园



智慧健身驿站

海都讯(记者 柳小玲文/图) 昨日,记者从泉州市体育局获悉,泉州市于近期正式启动口袋健身公园建设三年行动,2021年—2023年,全市将新建300个口袋健身公园,其中,2021年建设80个、2022年建设110个、2023年建设110个。

据悉,今年以来,泉州市体育局针对群众健身需求短板,利用现有“金角银边”及可复合利用的土地空间资源,制定建设便民利民体

育场地设施方案,并推动口袋健身公园建设项目列入泉州市委市政府第一批“我为群众办实事”项目。

记者获悉,此次项目将建设全民健身路径、智慧健身驿站、各类运动球场等。其中,全民健身路径将集中配备至少5件以上健身器材,有必要的活动缓冲空间,相关器械需符合国家标准。

建设智慧健身驿站方面,要求占地50平方米左



建有篮球场的口袋公园

右,集中配备不少于8个活动项目的健身器械,可实现太阳能供储电、智能光控、蓝牙音乐播放、健身次数及心率显示等功能。

建设各类运动球场方面,篮球场为全场、半场或练习场均均可,其中练习场占地不少于100平方米,半场以

上按规格设定;小型足球场为三人、五人、七人制或半场均可;网球场、羽毛球场、乒乓球、气排球场、门球场、地掷球场等其他类球场,将鼓励多场合一、一场多用,充分发挥场地的集成功能。

泉州对每个新建的口袋健身公园实施奖补,其

中,泉州中心城区包括鲤城区、丰泽区、洛江区、泉港区、泉州开发区等,项目投资额在20万元以下,按90%以内的比例进行奖励;项目投资额在20万元(含)以上,按70%以内的比例进行奖励,单项奖励不超过50万元。

侨眷少年到侨批馆研学

海都讯(记者 董加国通讯员 陈家英) 昨日,记者从泉州市洛江区获悉,近日我省首个侨批展示基地——泉州侨批馆,迎来了一批来自该区南山小学的17名归侨侨眷少先队员,开启了一场别开生面的研学之旅。

据悉,此次研学活动叫“红领巾打卡泉州侨批馆”,少先队员们先后参观了大历史区域、小历史区域两大展区,感悟老一辈侨胞的家国情怀及艰难的创业史。现场,还开展“侨歌侨语”欢乐唱、侨批诗歌朗诵会等活动。

据了解,“侨批”是旅居海外的侨胞寄送国内侨眷的书信与汇款的合称,又称“银信”。此次泉州侨批馆共展出侨批及相关照片图片304张、侨批实物92份,展品记载了老一辈海外侨胞艰难的创业史,展现了他们浓厚的家国情怀,也体现了他们发扬讲信誉、守承诺的中华民族传统美德。

“孩子的爷爷奶奶都是1965年由祖国派遣船只接回的,平时在家也常常听长辈们讲起那段海外谋生的过往,以及对家乡亲人的惦念。”其中一名少先队员的家长宋珍珠说,“这次孩子们看到展馆内的这些展品,回想起爷爷奶奶之前对他们讲过的故事,更能身临其境地体会长辈们当初的不易,从而更加珍惜现在的幸福生活。”

泉州入选国家文旅消费试点城市

将进一步激发泉州的文化和旅游消费潜力,促进文旅产业高质量发展

海都讯(记者 柳小玲) 近日,文化和旅游部、国家发展改革委、财政部公布了第二批国家文化和旅游消费试点城市名单,全国共有55个城市入选,福建省泉州市、龙岩市名列其中。

据悉,入选国家文化和旅游消费试点城市,能进一步激发泉州的文化和旅游消费潜力,进一步培育和壮大文化和旅游消费新业态新模式,满足人民群众日益增长、不断升级和个性化的文旅需求,促进文化和旅游消费高质量

发展。

泉州是福建省三大中心城市之一,2020年,全市文化产业主营业务收入1440.75亿元,位居全省前列;全市累计实现旅游总收入747.04亿元,旅游经济水平处在全省第一梯队。泉州综合经济实力较强,2020年,实现地区生产总值10158.66亿元,经济总量连续22年保持全省第一。

泉州文化旅游资源丰富,文化遗产价值突出,今年7月,“泉州:宋元中国

的世界海洋商贸中心”项目正式列入世界文化遗产名录。其文化旅游资源、基础设施结构合理,具有相对完善的文化消费场所和设施。截至2020年底,全市共有公共图书馆13家,群众艺术馆、文化馆12家,乡镇综合文化站163家;博物馆17家,其中国家一级博物馆2家;各级非物质文化遗产代表性项目505个,入选国家级非物质文化遗产名录34个,入选联合国教科文组织非物质文化遗产名录

(名册)5个,是全国唯一拥有联合国三大类“非遗”项目的城市;共有各级文物保护单位945处,其中全国重点文物保护单位44处、省保104处等。泉州的文化服务品牌众多,有11个国有艺术表演团体、21个剧场剧院等艺术表演场馆,且常年举办百姓大舞台、威远楼之夏戏剧节、海丝泉州古城徒步穿越、闽南美好生活嘉年华等活动,发放文化惠民卡等。

此外,泉州工业基础雄厚、商贸物流发达,会展

节庆活动丰富,连续举办了四届海上丝绸之路国际艺术节等节庆活动,在国内外具有较大影响等。文旅产业发展迅速,工艺美术产业全国领先,文化园区孵化功能升级,文化创意产业园区日益成为推动文化产业发展的载体;动漫游戏产业渐成生力军,培育壮大功夫动漫、子燕动漫科技、咕咕文化、熊仔及青春志5家文旅部认定的动漫企业,扩大了泉州动漫的产业自主品牌影响等。